

杨洁追悼会举行 六小龄童:她是中国最杰出的导演

《北京晚报》消息 一台机器、两千余名演员、六年磨一剑。30年前的那部《西游记》成了几代中国人共同的记忆。4月21日,86版《西游记》导演杨洁追悼会在北京八宝山举行。当年参与演出86版《西游记》的六小龄童、迟重瑞、马德华、徐少华、刘大刚、王伯昭等人出现在追悼会现场。

六小龄童表示,“老百姓对《西游记》的怀旧,就是最权威的评价。我想我们应该继承杨洁导演执著、敬业的精神”。同时,六小龄童也给予杨洁导演很高的评价。他说:“杨洁导演不只是我的恩师,而且是我艺术上的老师。她是本世纪中国最杰出的女导演。”

此外,曾在近年重拍《西游记》的导演张纪中也前来悼念。他坦言,杨洁导演是自己的前辈。“我们是同事,当年也曾向她请教一些问题。所以我觉得,作为后辈,我们是沿着她那座高峰向上继续攀爬。”谈及杨洁导演的精神,张纪中用“坚韧不拔”4个字来

概括。“拍《西游记》这样的戏需要很长时间,带着这么多人跋山涉水、一路走来,就像《西游记》的主题曲写的一样。我觉得任何人都应该想一想,我们自己背负着什么任务,不应只有挣钱。杨洁导演是一个为社会带来道德观、精神食粮的人。”

(宗合)



六小龄童双手合十送别杨洁导演



外科
风云
Surgeons

靳东饰演庄恕

《外科风云》上演医者启示录

新报讯 都市医疗行业剧《外科风云》正在北京卫视品质剧场热播,每晚两集连播。该剧由电视剧金牌制作团队正午阳光着力打造,侯鸿亮担任制片人,朱朱编剧,李雪执导,靳东、白百合等联袂主演。

《外科风云》讲述了胸外科医生庄恕(靳东饰)为查30年前的医疗旧案来到仁合医院,与主治医师陆晨曦(白百合饰)、急诊科

医生陈绍聪(李佳航饰)、护士杨羽(蓝盈莹饰)、胸外科主任杨帆(刘奕君饰)等医护人员携手共计,展开一段发生在现代化综合性医院中关于生死、救赎、蜕变的都市励志故事。在这个时刻面临生死抉择却又充满欢乐温情的仁合医院,一群医者被理想与信仰感召,一心赴救,他们之间既有理念的不同、态度的偏差,又有彼此之间的

帮扶与关爱,生死线上的白衣天团,共同上演着当代“医者启示录”。

从人物塑造的角度看,面对救死扶伤、自带光环的医生形象,以往医生形象的刻画难免落入“高大全”的俗套,甚至陷入“全知全能”和“圣母白莲花”的怪圈,被观众吐槽脱离现实。《外科风云》则首先将医生还原成了有血有肉的人,他们也会冲动,也会

犯错,也有不为人道的秘密与坚持,也有努力、挣扎、汗水、犹豫和无怨无悔。

正如制片人侯鸿亮所说:“医生也是人,医生也会面对婚姻爱情,包括去面对自己的家庭、过往。这个戏的核心是我们在讲的这个行业,以及站在医生角度他会遇到的事情。但是人是具有复杂性的,刻画出这种复杂性,本身就是影视作品的创作要求。”(张正)

阿拉蕾出演《神犬小七第三季》

《北京娱乐信报》消息 由何静担任总制片人,姜潮、宋妍霏、徐可、王煜、王洋、蔡国庆、庆庆、阿拉蕾、董力、陈思成等主演的《神犬小七第三季》近日正式杀青,并曝光一支时长为6分钟的片花。

制片人何静透露,《神犬小七第三季》涉及的救援事件多达60个,包括火灾、地震、雪崩、海啸等场面。为保证救援场面的真

实惊险,剧组特意搭建了好莱坞大片标准的摄影棚。在此次曝光的6分钟片花中,剧中的绝对主角“小七”在第三季中加入了完美世界搜救队,同姜潮饰演的边慕、宋妍霏饰演的安心等人成为亲密无间的战友,建立了人犬之间的深厚情谊。值得一提的是,《爸爸去哪儿4》里的蔡国庆和庆庆,董力和阿拉蕾也加盟该剧。(杜迈南)



3D《狼牙山五壮士》承军魂

《北京娱乐信报》消息 4月19日至20日,在北京国际建国会议中心第7届北京国际电影节·电影市场内,新版3D电影《狼牙山五壮士》的展台上,太行山晋察冀八路军抗日将领的后代周继强、陈冀宁、张冬柏、邓欣、王太行、陈人康等10多人专门来为新版3D电影《狼牙山五壮士》助阵助威。

在现场,著名摄影家刘峰女儿刘兰兰带来了父亲厚重的《刘峰抗日战争摄影作品集》;邓华将军之女邓欣带来了《邓华将军会议录》和邓华夫人蔚县李家抗日“三姐妹”的传奇故事;张冬柏则用背包背着《聂荣臻回忆录》《杨成武回忆录》等及其他前辈们写的抗日战争回忆录。

太行山晋察冀一分区抗日将领的后代张冬柏对记者说:“新版3D电影《狼牙山五壮士》,自2015年开始拍摄至今历经千辛万苦,终于来到北京国际电影节与大家见面,标志着歌颂民族英雄、传承中国军魂、弘扬中国精神的红色经典巨片,离观众又近了一大步。我们呼唤新版3D《狼牙山五壮士》早日公映。”该片导演秦燕介绍说,38集电视连续剧《狼牙山五壮士》也已经通过公安部金盾影视文化中心立项公示。(王菲)

搜娱

“少年团”慰问环卫工人

23日(周六)22时30分,王大陆将回归《高能少年团》,此外节目还请到了周冬雨、奚梦瑶、刘宪华、白举纲、大张伟组成的“嫩嫩粉嘟嘟队”嘉宾团。节目中,两队嘉宾携手来到杭州学习厨艺,为辛劳的“城市美容师”亲手制作食物。为了给环卫工人送上温暖大餐,少年团和嘉宾队上演厨艺“全武行”,不仅亲手做大餐,少年团更特意给环卫工人送上温暖早餐。尽管跑出满身大汗,但首次亲身体会环卫工人的辛劳工作(如图),更让少年团感慨不已,“环卫工人真的很不容易,一定不要乱扔垃圾,要保护环境。”

《跨界歌王》陈建斌变段子手

北京卫视2017《跨界歌王》23日(周六)播出的第二期节目中,陈建斌一改上期紧张状态变身段子手,声称“我脱了龙袍就是马甲线”。自称是“创作型歌手”的陈建斌在首期节目中出师不利,歌曲前奏刚刚响起便尽现紧张状态,以至于进错了节奏遗憾落败小黑屋,在最新一期节目中,陈建斌誓要一雪前耻,争做本场“歌王”。身穿赤色长衫的他举手投足间尽显帝王风范,而他自己却风趣说道:“我演着演着就会突然把这件衣服撕开,露出我的马甲线。”正当陈建斌得意扬扬的时候,姚晨突然神补刀道,“您还有13块腹肌呢”。